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№25  Красноярка  орта  мектебінде   1- маусым  күні мектеп  жанында  «Достық» сауықтыру  лагерінің  ашылуы  болды. Сауықтыру  лагерінің  ашылуына  мектеп  оқушылары, ата-аналар және арнайы  шақырылған  ауыл  әкімі Сағынтаев  М.С және  «Астана-Өнім»  акционерлік  қоғамының директоры Әбдіхалықов   Ғ.К  қатысты.  Лагердің  ашылуы  1-маусым Халықаралық  балаларды қорғау  күніне арналған  іс –шарамен  жалғасты. «Бала деген бір бақыт»  атты  концерттік  бағдарлама болып  және  «Әрқашан  күн  сөнбесін!»  тақырыбында  сурет  сайысы  өтті. Балаларға «Астана-Өнім»  акционерлік  қоғамының  әкелген  сыйлықтары  табыс  етілді. Сонымен  бірге  «Салем», «Лаззат»  дүкендерінің  әкелген  тәттілерін  жеп  балалар  мәз  болды.Мүгедек  балалар  Жоламан  Е, Абекеев И  және  Аксенов Валериге де  сыйлықтар  берілді.
Балалардың  жазғы  демалысын  ұйымдастыру  барысында, мектебіміздің   көпбалалы отбасынан  шыққан  6 оқушыларымыз  жазғы  сауықтыру  лагеріне  баратын болды. Мектеп жанындағы  лагерде  30  оқушы  демалады.Аз  қамтылған  отбасыдан  шыққан 21  оқушы  ЭКСПО-ға  жолдама  алды.  Сонымен  бірге өте  жақсы  оқитын  13  оқушы  өздерінің  қаражаттарымен  19 оқушылар  да  ЭКСПО-ға  барып  бір  көрмені  тамашалайтын  болды.
Нақты  мәліметтер  бойынша:
1. Мектептегі 1-11 сыныптар  бойынша  171  оқушы  болса, соның
2. 30 -мектеп  жанындағы сауықтыру  лагеріне,
3. 6 - мектеп  сыртындағы  лагерге
4. ЭКСПО-ға  50 оқушы  барады.
Сонымен  бірге   ата-аналардан, жаз  айларында өз  балаларының  қауіпсіздігі  мен  денсаулығына жауапты  екендіктері  жайында  қолхат  алынды.
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