Тема: « Куда уходят дети?..... »
Доклад психолога школы: Ибраевой  Салтанат Темирбулатовны
Добровольный уход из жизни людей всегда потрясает   окружающих. Если же на этот трагический шаг решаются дети то сотрясаются сами основы общества, созданного взрослыми. И когда проходит  первый шок ,приходят вечные вопросы:  Кто виноват и что делать?  изучение проблемы суицида среди несовершеннолетних показывает, что подростки решаются на крайний шаг в надежде обратить внимание родителей, педагогов на свои переживания. Таким страшным образом замкнутые, легкоранимые дети протестуют против бездушия, безразличия взрослых. Среди причин, побудивших подростков к суициду фигурирует: 
1. Проблемы семьи
2. Тяжелое материальное положение
3. Финансовое положение
4. И последнее время большую опасную информацию наши дети получают с 
Интернета.
Вопрос родителям :
1. Сколько времени ваш ребенок сидит в  интернете? Вы это одобряете? Час, два, три. И среди ночи вы проснувшись видели что ваш ребенок  сидит за компьютером?  Ваша реакция?
И это нормально ? А на данный момент остро стоит вопрос о влияние информационно коммуникативный технологий на жизнь ребенка в первую очередь это интернет в телефонах, планшетах, ноутбуках и пр.ли раньше мы боролись с первой сигаретой в руке ребенка то теперь мы боремся за жизнь детей которые с помощью соток ,планшетов  заходят на сайты пропагандирующие смерть. Это такие сайты как : «Море китов», «Тихий дом», «Разбуди меня в 4:20», «Розовый пони» F75, F85 и множество других. Дети с любопытством заходят на данные сайты, а безболезненно выйти могут лишь единицы. Создатели  и кураторы игры влияют на психику ребенка, зомбируют, так что дети перестают отличать опасное и продолжают проходить уровень за уровнем. 
Просмотр видео: «Влияние Интернета на подростка»
Особую роль в формировании «культа» самоубийства играет Интернет. Существует множество виртуальных «клубов самоубийств», где даются подробные рекомендации и советы тем ,кто хочет уйти из жизни. С одной стороны,  авторы этих ресурсов предлагают психологическую поддержку нуждающимся, с другой стороны, здесь же описаны разные способы  покончить жизнь самоубийством


В нашем районе выявлены участники данной игры.  Каждому из нас природа подарила бесценный дар- жизнь! Она создала все, чтобы человек был счастлив. Деревья, яркое солнце, чистую воду, плодородную почву. И нас людей сильных, красивых, разумных. Давайте ответим на вопрос (хорошо или плоха быть ребенком ?). группа родителей называет положительные стороны. Каждый человек рождается для счастья, и, кажется не место в его душе для злого духа и неизменного поступка. Но почему, же некоторые люди губят свою жизнь? При решении трудных жизненных ситуаций  необходимо:
- Поддержка друга
- Поддержка со стороны близких родственников 
- Помощь со стороны классного руководителя 
- Помощь психолога
- В нашей школе работает «телефон доверия »
  Переход из мира детства во взрослый мир – сложнейший этап.  И здесь, как никогда, могут помочь родители .Если связи между родителями и детьми прочны, почитается родительский дом, очаг –количество самоубийц значительно ниже . Но там , где родительский канал прерывается, передач асоциальных навыков между поколениями затруднена, главенствующую роль родителей потеряна, там часто проявляется различные социальные отклонения.
Просмотр видео.
Выступление родителей.
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